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Новорічна казка для дітей 
       Новорічні свята — це завжди казка, мрії та здійснення бажань. Особливо на них чекає дітвора. 

Вже стало доброю традицією в Южноукраїнській гімназії №1 дарувати тепло своїх серець ближньому. 

       До Дня Святого Миколая 17 грудня учні гімназії підготували новорічну казку для дітей, які 

тимчасово перебувають в Центрі соціальної реабілітації Южноукраїнської міської ради. Старші 

гімназисти, учні 11- А класу  на чолі з практичним психологом завітали до вихованців соціального 

готелю з подарунками: м'якими іграшками, солодощами. На акцію «Долоні добра» відгукнулися  всі 

небайдужі учні гімназії і  не лише  придбали,  а  й виготовили власними руками такі бажані новорічні 

та різдвяні подарунки. 

       Якими б цінними не були подарунки, але світ мистецтва завжди перемагає! Найчарівнішим  

подарунком була феєрична  вистава за твором  Самуїла Маршака «Дванадцять місяців». 

       Актори дуже хвилювалися, готувалися, входили в образи, проводили багато репетицій. 

І юні глядачі гідно оцінили зусилля одинадцятикласників, артистів - аматорів. Затамувавши подих, 

діти слідкували за кожним рухом, кожним словом на сцені. Їх очі сяяли захопленням і радістю! Після 

вистави дітлахи довго аплодували гімназистам, обіймалися, фотографувалися разом, не хотіли 

розлучатися, підходили зі словами вдячності  і запрошували приходити частіше.  

       Ця зустріч настільки зворушила всіх присутніх, що в деяких гімназистів на очах були сльози. Тому 

наступним кроком позитиву стало вітання гімназистів 10 - Б класу, які 25 грудня разом із класним 

керівником та заступником директора з виховної роботи Бескубською Діною Володимирівною 

відвідали молодших вихованців - дошкільників закладу. Матуся учениці гімназії Бикової Євгенії - 

Бикова Тетяна Михайлівна приготувала для малечі солодкий пиріг, а учні подарували дітям 

канцтовари, які придбали за благодійні кошти класу.  Гашевська Надія Григорівна, вихователь — 

методист Центру соціальної реабілітації дітей Южноукраїнської міської ради, подякувала 

адміністрації Южноукраїнської гімназії №1, учнівському та педагогічному колективу за тісну 

співпрацю та небайдужість, адже людська доброта - не лише мірило людяності, а й той маркер, який 

виявляє рівень соціальної та національної єдності у важкий для всієї держави час. 

       Наша гімназія — це колиска волонтерського руху, оскільки вчителі та учні постійно  беруть  

участь в акції «Мирне небо», керівником якої є вчитель англійської мови та класний керівник 7- Б 

класу Пелюх Ю.Ю. Вихованці Юлії  Юріївни стали ініціаторами акції «Передай Захисникам солодке 

вітання» і запропонували з 15 — 25 грудня всім бажаючим учням гімназії принести солодощі 

(шоколад, цукерки, печиво, варення), прикріпити до них вітання зі святами військослужбовцям 

Збройних сил України, Національної гвардії та Державної прикордонної служби, що на передовій 

оберігають наш мирний спокій. 

      Справжнім виявом національно-патріотичного вихованння не на словах, а в дії стало бажання 

висловити найщиріші вітання учасникам АТО: не лише учні, а й учителі на білих тканинах 

намалювали дві новорічні газети, вписавши хвилюючі одностайні  рядки: «Повертайтесь живими і 

здоровими додому!» 

                                           

                                                                                     практичний психолог Южноукраїнської гімназії №1 

                                                                                     Ткачук Олена Євгенівна 

 

 



         

 

 
 

 

 

Я – європеєць 

Моє майбутнє в Європі  
   

Ми живемо в такому неосяжному світі, який 

включає в себе стільки народів, рас, вірувань та 

поглядів. Але якщо ви запитаєте мене, який 

народ я вважаю своїм ідеалом, то я відповім – 

європейців. 

   Однак чому я прагну бути європейцем? На це 

запитання є безліч відповідей.  

   Тому я хочу почати з їхнього типу поведінки 

чи навіть характеру, який європейці мають та 

який я глибоко поважаю. Я помітила, що цей 

народ , по-перше, толерантний, а толерантність - 

це взаємодія, заснована на терпимості та повазі 

до інших. Європейці ставляться до всіх 

однаково. Вони готові протягнути руку 

допомоги, коли тобі це потрібно, не зважаючи 

на приналежність до якоїсь раси, віри, твого 

статусу та тому подібного. На мою думку, 

абсолютно всі люди повинні мати цю рису 

характеру, й це доводить влучний вислів 

Джонатана Свіфта: „Гарні манери має той, хто 

найменшу кількість людей ставить у незручне 

становище ”.  

   По-друге, я вважаю європейців працелюбним 

народом. Адже всім відомо, що  невід’ємним 

критерієм розвинутої нації є її трудолюбивий 

народ. Щодо мене, то я можу назвати себе 

старанною людиною. Я завжди намагаюся 

розвивати себе, як особистість, удосконалювати 

свої знання. Також  вірю, що кожна освічена 

людина мусить володіти не лише своєю рідною 

мовою, а ще й іноземною. Як кажуть в народі, 

хто вчить нову мову, той знайомиться з новим 

світом. Саме тому я вивчаю англійську, адже на 

сьогоднішній день вона є найпоширенішою 

іноземною мовою, яку викладають в школах та 

університетах різних країн. Крім цього, 

англійська мова – це визначна мова в 

інтернаціональних комунікаціях, науці, бізнесі, 

політиці й так далі. Взагалі 2016 рік вважається 

роком англійської мови. Також я вивчаю 

німецьку та польську мову. Польську, тому що  

мрію про навчання в справжній європейській 

країні – Польщі. Мрію відчути вплив 

європейського життя на собі, жити в оточенні 

європейських людей, дізнаватися багато нового 

та саме головне – вчитися. 

   Більш того,  європейці – доброзичливі люди з 

посмішками на обличчях, які так і несуть заряд 

позитива оточуючим та завжди готові їм 

допомогти. Я думаю, що це невід’ємна риса 

навіть просто хорошої людини. Через це й сама 

завжди намагаюся бути доброю з іншими, 

мислити позитивно та допомагати людям, якщо 

з’являється така можливість. 

   Окрім цього, я вірю в те, що європейський 

народ активний, який прагне досягти свої 

поставленні цілі, ніколи не здається. Що ж, я 

вважаю таке налаштування правильним й сама 

приймаю участь в різних видах діяльності, що 

допомагають мені стати на крок ближче до всіх 

моїх мрій. Наприклад, в цьому році я брала 

участь у програмі  обміну майбутніх лідерів —  

Flex. Це програма для учнів загальноосвітніх 

шкіл десяти країн співдружності незалежних 

держав (СНД) — Євразії, яка фінансується 

урядом США, надає школярам стипендії, які 

дають їм змогу навчатися в американській школі 

протягом одного академічного року і проживати 

у американській родині. Я потрапила в число 

фіналістів цієї програми і зараз з нетерпінням 

очікую їхнього рішення. 

   Звісно,  дуже важливо бути обізнаним 

відносно різних  країн, їх мови, культури, 

традицій, але найголовніше – бути патріотом 

своєї рідної країни. Ніхто й ніколи не повинен 

забувати про свої коріння, Батьківщину, в якій 

ти виріс. Отже, я поважаю відношення 

європейців до своєї Вітчизни і хочу, щоб народ  

моєї держави так само поважав та кохав її всім 

серцем. 

   Підводячи підсумки, хочу сказати, що 

європейська нація – нація, відносини якої 

повинні прагнути наслідувати всі народи світу. 

Європейці – доброзичливі, чесні, працелюбні, 

толерантні, позитивні та люблячи люди своїх 

країн. Я – європейка і пишаюсь цим.  

 

Климчук Ганна, 6(10)А 
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ГимназистЪ 

учні 1А класу, 2015-2016н.рік учні 1В класу, 2015-2016н.рік 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%9D%D0%94
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%A8%D0%90


 

 

 

 

 

 

 

 
Відповідно до наказу департаменту освіти, науки та молоді Миколаївської облдержадміністрації від 25.01.2016 року № 23 

«Про проведення ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу – захисту науково – дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії 

наук України» з метою духовного, творчого, інтелектуального розвитку дітей і молоді, створення умов для формування 

інтелектуального потенціалу нації учні – члени Малої академії наук України, переможці І етапу взяли участь у ІІ етапі 

Всеукраїнського конкурсу – захисту науково – дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України і мають такі 

результати. 

Прізвище, ім’я клас Відділення Наукова секція Місце 

Чернієнко Катерина 7(11)А Математики  Математика   

Чернієнко Катерина 7(11)А Комп’ютерних наук  Мультимедійні системи, 

навчальні та ігрові 

програми  

ІІ 

Зінченко Олександр 7(11)В Комп’ютерних наук  Технології 

програмування  

ІІІ 

Андросов Дмитро  7(11)В Комп’ютерних наук  Технології 

програмування  

І 

     

Жорін Роман 7(11)А Філософії та 

суспільствознавства  

Журналістика  Учасник 

Климчук Анна  6(10)А Філософії та 

суспільствознавства  

Журналістика  Учасник 

ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ ТА УЧАСНИКІВ!  
керівники секцій: Поліщук Світлана В’ячеславівна та  

Уніатова Світлана Деонисівна 
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Відповідно до листа департаменту освіти, науки і молоді Миколаївської облдержадміністрації від 26.01.2016 року № 

393/01-01-16 доводимо до Вашого відома, що у 2013 році Всеукраїнською молодіжною громадською організацією 

«Українська студентська спілка» створено соціальний проект «Академія навичок», що об’єднав напрямки он-лайн 

навчання та працевлаштування. Цей проект є безкоштовним, створеним за грантові кошти Вишеградського фонду, 

Міністерства молоді та спорту України та ін. Проходження он – лайн курсів та тестів за електронною адресою: 

www.skillsacademy.com.ua  (платформа для молодих спеціалістів по самонавчанню та механізм 

визначення найбільш активних молодих людей). 

 

13 лютого в місті Миколаєві проведено церемонію нагородження 

переможців ІІ(обласного) етапу конкурсу-захисту наукового-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. 

Переможцями стали члени наукового товариства «Пошук» 

територіального відділення МАН України нашого міста і отримали 

дипломи: 

І ступеня 

Андросов Дмитро, вихованець Станції юних техніків відділення 

програмування секції «Комп‘ютерні системи та мережі»; 

Ісупова Марія, вихованка  Центру дитячої та юнацької творчості  

відділення філософії та суспільствознавства  секції 

«Релігієзнавство». 

ІІ ступеня 

Чернієнко Катерина, вихованка Станції юних техніків відділення 

програмування секції «Мультимедійні системи, навчальні та 

ігрові програми»; 

ІІІ ступеня 

Зінченко Олександр, вихованець Станції юних техніків 

відділення програмування секції «Технології програмування»; 
Управління освіти виносить подяку Островській Н.К., методисту 

Станції юних техніків, Глобі О.Г., заступнику з навчально-

методичної роботи Центру дитячої та юнацької творчості, 

Овчаренко О.В. керівнику секції «Історія України, 
археологія», Горкольцевій Т.Я., керівнику секції 
«Математика», Поліщук С.В, керівнику секції 
«Програмування», за високий рівень підготовки учнів до 
конкурсу-захисту. 

http://www.skillsacademy.com.ua/


  

 

 

 

 
  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В рамках відзначення 25-річчя незалежності України на Миколаївщині триває соціокультурна акція «Є 

хліб – є й життя». З 16 жовтня по 4 грудня проходив перший етап акції. 

Акції покликана сприяти популяризація кращих здобутків та реальних досягнень різних 

галузей  районів і міст Миколаївської області за 25 років незалежності 

України,збереженню та розвитку української національної культури; 

вихованню  любові до рідної землі, малої батьківщини. 

 
"Україна - вишиванка". Гімназія №1.  Южноукраїнськ   

https://www.youtube.com/watch?v=zXtxaARUQxU 

  

Адажіо. "Ми за мир"   https://www.youtube.com/watch?v=XjSwzXWHQfU 

 

 

  
 
  
 
 
 
  
 
 
 
  
 
 

  
 
  

 

 
№ 1, вересень, 2011  

 
 

ГимназистЪ 
  

№ 5, січень-лютий, 2016 

У випуску брали участь: 
Відповідальні за випуск: Кристапчук О.П, Ткачук О.Є, Єлізарова В.Г, Климчук 
Ганна, 6(10)А клас 
  

               Матеріали до газети надсилати на адресу:  oksanyliys@mail.ru 

Пишіть нам! 

17 лютого  

 Южноукраїнська гімназія №1  

в рамках відзначення 25-річчя 

незалежності України взяла участь в 

соціокультурній акції «Є хліб – є й 

життя», прийнявши естафету від 

колективу Южноукраїнської 

загальноосвітньої школи №1 імені 

Захисників Вітчизни. 

Хліб – усьому голова 

Хліб здавна вважався символом святості, символом радості, щастя, здоров’я та багатства. 

Із хлібом зустрічали новонароджене дитя, з хлібом вітали й породіллю. Пізніше з хлібом ви-

ряджали дитя «до Христа», а коли підросте, то з хлібом виряджали й до школи. З хлібом одружували 

молодих, хлібом благословляли батьки дітей до шлюбу. З хлібом хоронили покійника, поклавши 

хлібину на труну. 

Із хлібом-сіллю зустрічають дорогих гостей. З хлібом входять уперше в новий дім. 

На думку вчених, вперше людина почала збирати й культивувати хлібні злаки понад 15 тисяч 

років тому. У кам’яному віці люди їли сирі зерна, лише пізніше вони навчилися розтирати їх між 

каменями і змішувати з водою. Очевидно, звідси й веде свій початок історія про перші млинові 

жорна, перше борошно і перший хліб у вигляді рідкої каші. 

Археологи стверджують, що ту кашу і можна вважати прахлібом. З часом зерна почали обжа-

рювати, а потім з’явився перший прісний хліб - коржі з густої зернової каші - тіста. Ці перші ячмінні 

коржі й знаменували собою початок епохи хлібопечення. 

Єлізарова В.Г, класний керівник 6(10)В класу 

https://www.youtube.com/watch?v=zXtxaARUQxU
https://www.youtube.com/watch?v=XjSwzXWHQfU
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